


Gbelan2

22 občanov už tento problém vyriešilo a 
vybudovalo si vlastnú garáž. 

Máme pre Vás už len 8 posledných 
stavebných pozemkov, ktoré sú určené 
práve na výstavbu garáží na ulici 
Záhumenice v Gbeloch.

K pozemkom sú vybudované prístupové 
komunikácie a rozvody elektrickej 
energie. Taktiež je vypracovaná 
projektová dokumentácia na garáž a 
vydané stavebné povolenie, ktoré obdrží 
stavebník pri podpise zmluvy.

Cena pozemku je LEN 35 €/m².

Stavebné pozemky sa nachádzajú v k. ú. 
Gbely, zapísané na LV č. 2070, vlastníkom 

je mesto Gbely. Podmienky súťaže sú 
uvedené v „ Pokynoch a podmienkach  
obchodnej verejnej súťaže na predaj 

pozemkov pod budúce garáže na ulici 
Záhumenice v Gbeloch“. Oznam o 

vyhlásení obchodnej verejnej súťaže je 
zverejnený aj na internetovej stránke
www.gbely.sk. Záujemca o súťaž je 

povinný „Pokyny“ a návrh kúpnej zmluvy 
písomne si vyžiadať u vyhlasovateľa  alebo 
osobne prevziať u povereného zamestnanca 
vyhlasovateľa. Návrh do súťaže predkladá 
jej účastník písomnou formou na adresu:
Mesto Gbely, Nám. slobody 1261, 908 45 

Gbely alebo osobne najneskôr
do 16. apríla 2014 do 12.00 hodiny.

Kontakt: tel.č.034/69064 28, 034/69064 11

Máte príležitosť schovať ho do garáže

Nenechávajte svoje auto na ulici
Mesto Gbely, Nám. slobody 1261, 908 45 
Gbely vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž

podľa § 281 až 288 Obchodného zákonníka 
o najvhodnejší návrh na uzavretie kúpnej 

zmluvy na kúpu
stavebných pozemkov pod budúce 

garáže na ulici Záhumenice v Gbeloch:

Chcete si postaviť rodinný dom a nemáte kde?
Máme pre Vás jednoduché riešenie.

Mesto Gbely, Nám. slobody 1261, 908 45 
Gbely vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž
podľa § 281 až 288 Obch. zákonníka o 
najvhodnejší návrh na uzavretie zmluvy 

o budúcej kúpno-predajnej  zmluve 
na predaj nehnuteľnosti. Predmetom 
obchodnej verejnej súťaže je predaj 

stavebných pozemkov na Medlenovej ulici 
v Gbeloch, v k. ú. Gbely, zapísaných na 
LV č. 2070 vo vlastníctve mesta Gbely:

Hľadáte miesto na bývanie?

           Mesto Gbely ponúka na predaj  
pozemky určené na výstavbu rodinných 
domov. Pozemky sa nachádzajú v 
tichej časti mesta na Medlenovej 
ulici smerom ku „Gbelskej pálenici“, 
približne 500 m od centra mesta. Pri 
pozemkoch sú vybudované všetky 
inžinierske siete (elektrina, plyn, voda, 
kanalizácia). Pozemky majú výmeru od 
764 do 1957 m2. A cena? Od 16 €/m2.

Podmienky súťaže sú uvedené v 
„Pokynoch a podmienkach  obchodnej 
verejnej súťaže na predaj nehnuteľností 
vo vlastníctve mesta Gbely“. Oznam o 
vyhlásení obchodnej verejnej súťaže je 

zverejnený aj na internetovej stránke www.
gbely.sk. Záujemca o súťaž je povinný 

pokyny a návrh zmluvy o budúcej 
kúpnej zmluve si písomne vyžiadať u 

vyhlasovateľa  alebo osobne prevziať u 
povereného zamestnanca vyhlasovateľa. 
Návrh do súťaže predkladá jej účastník 

písomnou formou na adresu:
Mesto Gbely, Nám. slobody 1261, 908 45 

Gbely alebo osobne najneskôr 
do 16. apríla 2014 do 12.00 hodiny.

Kontakt: tel.č.034/69064 28, 034/69064 11
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Pár slov o oslobodení

Mechatronik - povolanie budúcnosti
História  strednej odbornej  školy elektrotechnickej  bola spojená s tým, že 
mladí ľudia sa po jej ukončení hneď zapájali do pracovného procesu, lebo 
sa učili kedysi najmä pre Naftu Gbely či pre iných konkrétnych budúcich 
zamestnávateľov. Len vtedy má učenie sa zmysel, ak viem, že to, čo sa naučím, 
získam praktické skúsenosti – budem môcť uplatniť v pracovnom živote po 
skončení školy. 

Mesto Gbely bolo oslobodené 8. apríla 1945. Bolo to oslobodenie od 
fašistického teroru, obrovského utrpenia, ponižovania a potupy ľudskej 
dôstojnosti, pošliapania ľudských hodnôt, ktoré robia človeka človekom.

 Súčasná situácia v strednom 
školstve na Slovensku je pomerne zložitá i 
z toho dôvodu, že škôl je veľa, učí sa všetko 
a všade a potom nám mladí „odborníci“ 
čašníci, ekonómovia či iné profesie – robia 
mechanickú prácu na linke v tom ktorom 
závode či pokladníkov v obchodoch  a to 
ešte majú šťastie, že sú zamestnaní a nie 
sú v zozname uchádzačov o prácu na úrade 
práce.
Preto je  veľkým úspechom Strednej 
odbornej školy elektrotechnickej v 
Gbeloch skutočnosť, že v oblasti duálneho 
vzdelávania, t.j. prepojenia školy a praxe,  
dosahujú dobré výsledky realizáciou tohto 
zámeru v spolupráci so spoločnosťou 
Volkswagen Slovakia, a.s., a OMS Dojč, 
s.r.o., o čom  sme čitateľov informovali v 
predchádzajúcom čísle mesačníka Gbelan. 
Potvrdením tejto spolupráce je i to, že dňa 
19. februára 2014 prišli na návštevu mesta 
Gbely pracovníci strediska praktického 
vzdelávania spoločnosti VW Slovakia, ktorí 
prišli posúdiť ďalšie možnosti spolupráce s 
našou školou, ako aj  priestorové , materiálne 
vybavenie a personálne zabezpečenie. 
Delegácia po krátkej návšteve školy prijala 
pozvanie primátora mesta Gbely.  Na 
neformálnom stretnutí sa rokovalo   o ďalšej 
spolupráci SOŠE Gbely so spoločnosťou 

VW Slovakia. Pán Ralf Mayer - vedúci 
strediska praktického vzdelávania VW 
Bratislava spoločne s jeho ďalšími 
nemeckými kolegami vysoko pozitívne 
hodnotili spoluprácu so školou SOŠE 
Gbely a navrhli vedeniu školy ďalší rozvoj 
spolupráce pri otvorení nového študijného 
odboru  mechatronik, ktorý je povolaním 
budúcnosti, a v ktorom sa VW Bratislava chce 
v maximálnej miere podieľať v súčinnosti 
so SOŠE Gbely na  spoločnom vzdelávaní 

(duálny systém vzdelávania).  O zaradenie 
tohto študijného odboru musia rozhodnúť aj  
poslanci Trnavského samosprávneho kraja.
 Na záver stretnutia primátor 
mesta Gbely poďakoval nemeckej 
delegácii zastupujúcej Volkswagen 
Slovakia za úspešnú spoluprácu s našou 
školou a zároveň zaželal SOŠE Gbely  
veľa ďalších úspechov predovšetkým v 
modernizácii vzdelávania a pri spolupráci 
s renomovanými spoločnosťami.                                                                                                   
Veríme, že vzdelávanie v našej škole a s ním 
súvisiace výhody, ktorými sú predovšetkým 
zamestnanosť a životná perspektíva 
absolventov, využije viac a viac žiakov 
predovšetkým z našej Základnej školy v 
Gbeloch.

Ing. Alena Klenová, SOŠE Gbely                                    

 Viacerí z nich sa slobody nedočkali 
– padli alebo ich fašisti umučili. Spomíname 
si na panstvo nemeckej firmy Deutschen 
Erdöl, na bombardovanie naftárskych dolov 
dňa 5. septembra 1945, spomíname na 
partizánsky oddiel v gbelských lesoch, na 
vyčíňanie fašistov pred oslobodením obce. 
V marci 1945 gestapo zatklo 16 gbelských 
občanov, ktorým sa len zhodou okolností  
podarilo v Kútoch ujsť z transportu  a 
zachrániť sa v gbelských lesoch.
Začiatkom marca 1945  nemeckí vojaci 
nahnali gbelských občanov kopať zákopy 
smerom na Šaštín. Odtiaľ očakávali útok 
sovietskej armády. K pouličným bojom 

v obci Gbely neprišlo, lebo Nemci začali 
ustupovať smerom na Kopčany a zaujali 
obranné postavenie na hranici Kojatínskeho 
a Adamovského lesa. Obranné postavenie 
si vybudovali v Novom poli za Majerom 
pri ceste smerom k Cunínu. Na vyvýšenine 
zvanej Kopec vybudovali oporný bod, kde 
mali umiestnené delá. Tak ovládali predpolie 
až k Dolným dielom a ostreľovali dolnú časť 
obce – Barinu. Pri ostreľovaní boli viacerí 
občania ranení a jedna žena prišla o život.
V nedeľu dňa 8. apríla 1945 o piatej hodine 
ráno sa na šaštínskej ceste objavili prví 
sovietski vojaci a za nimi jazda Plijevových 
kozákov. Boje však pokračovali a boli tvrdé. 

Pri oslobodzovaní Gbelov a okolia padlo 43 
sovietskych vojakov. Prvá časť sovietskych 
vojakov zlomila odpor Nemcov, ktorí potom 
ustúpili za rieku Morava.
V obci zostali technické jednotky, ktoré sa 
spolu s Revolučným národným výborom 
starali o poriadok v obci. Práce bolo 
viac než dosť – bolo potrebné nadviazať 
spojenie s centrami v okrese, zabezpečiť 
zásobovanie obyvateľstva, zorganizovať 
jarné práce, obnoviť vyučovanie v školách... 
Oslobodením Gbelov sa skončilo obdobie 
utrpenia a strachu, slobodné Gbely začali 
žiť svoju novú prítomnosť. Naši obyvatelia 
mesta, účastníci týchto bojov, nám postupne 
odchádzajú. 69 rokov je život troch 
generácii, ktoré aj zásluhou osloboditeľov 
nášho mesta mohli a môžu žiť svoj život v 
mieri, bez vojnových hrôz a utrpení. Nech 
hrdinské činy živých a mŕtvych bojovníkov 
za slobodu žijú v nás, nech sú vzorom našich 
detí a ďalších generácií.

Mgr. Marta Veselá
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JEDNOU 
VETOU

Je smutné, až tragické, keď človek zabudne 
správne používať jeden z veľkých darov – 
rozum - ktorým ho obdaril Boh. Je nešťastím, 
ak sa človek nikdy nedozvie pravdu o sebe 
a svojom živote a zarmucujúce, ak sa ju pre 
svoju pýchu dozvedieť nechce.
K podčiarknutým myšlienkam si pridajte 
tie svoje a rozjímajte nad úžasnou dobrotou 
Božou.

Úvodná modlitba: Pane Ježišu, tak ako 
upravujeme v zrkadle svoj zovňajšok, tak 
chceme teraz svoje vnútro upraviť v zrkadle 
Krížovej cesty posledných hodín Tvojho 
života. Prehovor k nám, Pane Ježišu.
I. Pán Ježiš je odsúdený na smrť: Ja som 
sa nechal za teba verejne súdiť. Dôkladne 
ma súdili tri súdy, tri tribunály. Rozsudok 
znel: „Vinný”. Odsúdili ma na smrť. Bol to 
rozsudok nad tebou, ale ja som ho vzal na 
seba. A čo ty? Aj ty rád odsudzuješ svojich 
známych, svojich blízkych? Si večný kritik 
rodičov, starších, všetkých? Alebo hľadáš na 
druhých predovšetkým dobré stránky? 
II. Pán Ježiš berie kríž na svoje plecia: Ja 
som za teba podstúpil trest. Vzal som kríž a 
vydal som sa na smrť – v tvojom zastúpení. 
A čo ty? Dokážeš urobiť, obetovať niečo 
zo svojho pre svojich blížnych, priateľov? 
Si lakomý alebo vieš dať zo svojho, byť 
štedrý?  
III. Pán Ježiš padá prvý raz pod krížom: 
Tvoje hriechy boli také ťažké, že som ich 
nemohol uniesť. Padol som pod bremenom 
tvojich hriechov. Ale zasa som vstal. 
A čo ty? Si z tých, ktorí pri každej ťažkosti 
kričia – ja už ďalej nemôžem, nestačím, 
nevydržím? Vieš prekonať nechuť a 
pokračovať v práci?  
IV. Pán Ježiš sa stretá so svojou Matkou: 
Moja mama ma zachránila pred Herodesom, 
ale pred tebou ma nezachránila. Videla, 
ako sa pre teba trápim. Dobre vie, akú 
cenu som zaplatil za tvoje hriechy. Ona sa 
pre teba trápila so mnou. A čo ty? Máš rád 
moju matku Máriu? Ako sa správaš k svojej 
vlastnej mame? 

V. Šimon Cyrenejský pomáha Pánu 
Ježišovi niesť kríž: Šimon sa za mňa pred 
ľuďmi hanbil. On ma ale nepoznal. A čo 
ty? Aj ty sa za mňa hanbíš pred ľuďmi? 
Pomôžeš mi niesť kríž tým, že budeš ochotne 
pomáhať ľuďom okolo seba, keď budeš mať 
k tomu príležitosť?  
VI. Veronika podáva Pánu Ježišovi 
šatku: Veronika – slabá žena – a tá sa za 
mňa nehanbila. Zachrániť ma nemohla, keď 
som to sám nechcel. Ale predsa mi pomohla: 
prejavila mi súcit láskou. A čo ty? Máš so 
mnou súcit, keď ma stretneš v niekom, kto 
trpí? Pomôžeš, ako sa dá? 
VII. Pán Ježiš padá druhý raz pod 
krížom: Druhýkrát som padol. Asi mi 
niekto naschvál podrazil nohy. Ja som ho 
nepotrestal, nepomstil som sa mu. A čo 
ty? Si tiež trpezlivý? Vieš zostať pokojný 
a nerozčúliť sa, keď niekto koná hlúpo, 
zlomyseľne? Netúžiš po pomste?  
VIII. Pán Ježiš napomína plačúce ženy: 
Stáli tam ženy a plakali nado mnou. Ľutovali 
ma. Mali však skôr plakať nad svojimi 
rozmaznanými a nevychovanými deťmi, 
veď kvôli nim som to trápenie podstúpil.
A čo ty? Nepatríš aj ty k tým, kvôli ktorým 
musí ich matka plakať?  
IX. Pán Ježiš padá tretí raz pod krížom: 
Tretíkrát som padol na konci cesty. Ak si 
závodil, vieš, že vydržať v závere, vo finiši, 
je to najťažšie. Ja som to dokázal za teba, 
závod som dokončil.
A čo ty? Si vytrvalý? Dokážeš zatnúť zuby 
a dotiahnuť dokonca, čo si začal? Máš moje 
meno, si kresťan, konaj teda ako ja.  
X. Pánu Ježišovi zvliekajú šaty: Šaty 
sú legitimáciou človeka. Mne ich vzali. 
Krásne šaty, ktoré mi šila a tkala Matka 
Mária. Urobili zo mňa žobráka, vyradili 
ma zo spoločnosti. Okradli ma o posledný 
kus domova – dar od Mamy. A čo ty? Vieš 
prijímať dary a byť za ne vďačný? Vážiš si 
všetko, čo ti rodičia či iní z lásky darovali?  
XI. Pána Ježiša pribíjajú na kríž: To, 
čo ma čakalo na konci cesty neboli stupne 
víťazov. Vyvýšili nás troch, mňa najvyššie 

– na miesto zlatej medaily. Ale to nevedeli, 
čo robia. Oni mi chceli spôsobiť bolesť, 
umučiť, zabiť, keď ma pribíjali na kríž.  A 
čo ty? Nie si aj ty jedným z katov?  Nerobí 
ti radosť týrať slabšieho alebo staršieho 
človeka, trápiť zvieratá?  Kto trápi svojho 
brata, trápi mňa a pomáha mojim vrahom z 
Golgoty. Pamätaj na to! 
XII. Pán Ježiš na kríži zomiera: Tri hodiny 
som za teba trpel muky umierania. Skús si to 
len predstaviť. Každú minútu som to mohol 
vzdať, ale vydržal som, podal som ti dôkaz 
o svojej láske. A čo ty? Aká je tvoja láska 
ku mne? Ako sa prejavuje v tvojej obetavej 
láske k mojim a tvojim bratom?  
XIII. Pána Ježiša skladajú z kríža: Ja som 
zomrel, zostúpil medzi mŕtvych, premohol 
smrť a žijem ďalej. To všetko som urobil nie 
pre seba, ale pre teba, aby si ani ty nezomrel 
naveky. A čo ty? Uvažoval si o tom, že ja, 
Spasiteľ, som za teba zomrel a vykúpil ťa? 
Preto aj ty zvíťazíš nad svojou smrťou, 
keď zvíťazíš nad hriechmi a ubrániš sa im. 
Pamätaj: Odmietnuť pokušenie k hriechu 
znamená odmietnuť svoju smrť (večnú).
XIV. Pána Ježiša pochovávajú: Mojej 
Matke ma vrátili, až keď som bol mŕtvy. 
Starala sa o môj pohreb, stála nad mojím 
hrobom. Nekričala, nezúfala si, dúfala 
a dôverovala, že budem žiť, že vstanem 
z mŕtvych a ona so mnou – ako som to 
všetkým sľúbil. A čo ty? Veríš vo večný život 
vo chvíli, keď ti náhle zomrie niekto, koho 
si mal rád? Dôveruješ pevne, že tým, ktorí 
veria vo mňa, sa život smrťou neodníma, len 
sa mení? Ver a neboj sa ani smrti. Ja som ju 
premohol.

Záverečná modlitba: Ďakujeme Ti, Pane 
Ježišu, že sme mohli prežiť bolestnú cestu, 
ktorú si na prvý Veľký piatok tak bolestne 
prežíval Ty sám. Dozvedeli sme sa toho 
veľa i pre náš život. Prosíme Ťa, pomôž 
nám, aby sme na to nezabudli a aby sme sa 
podľa toho riadili a s Tebou mohli prísť do 
kráľovstva Tvojho Otca, s ktorým žiješ a 
kraľuješ naveky vekov. Amen.

V knihe Zjavenia sv. Jána sa píše, že náš 
Pán povedal ľuďom: „Stojím pri dverách 
a klopem. Kto mi otvorí dvere, k tomu 
vojdem a budem s ním večerať.“ ...Pán stojí 
pred dverami, trpezlivo čaká, kým budeme 
pripravení, aby sme mu otvorili dvere a 
pustili ho dnu. ...On túži ešte viac ako ty, 
aby sa dvere otvorili. Ty si preňho tisíckrát 
dôležitejší ako on pre teba...(majster 
Eckhart)
                          Aj touto Krížovou cestou 
Vám vyprosuje dar živej viery (Váš) Lukáš 
Šlosár, farár.

 Keď som sa prvýkrát modlil túto Krížovú cestu spolu s deťmi v škole, v okamihu 
som si spomenul na svojich minuloročných birmovancov. Chýbajú mi! Chýbajú 
mi v našom chráme a to nielen preto, že si pamätám na ich sľuby, ale viac preto, že 
chýbajú samému Ježišovi. Keď som sa ju modlil v iných triedach s inými žiakmi 
už asi štvrtýkrát, začal som myslieť na Vás všetkých, mojich Gbelanov. Verte či 
nie, ale chýbate mi... v našom chráme. Už len pre to, že sme v Ježišovi Kristovi 
súrodenci. Ak by som to poprel, poprel by som samotné Kristove slová. Patríme 
k sebe, lebo On je náš brat a verte či nie, jemu obzvlášť veľmi chýbate. Pýtate sa 
prečo? Odpoveď sa možno dozviete zo silných myšlienok tejto Krížovej cesty.

Krížová cesta za Gbelanov

Dňa 6. apríla 2014 bude spoločná svätá 
spoveď od 14.30 hodiny a následne po nej 

bude o 17.00 hod. svätá omša.

Prvé sväté prijímanie sa v Gbeloch uskutoční
v nedeľu 18. mája 2014.
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Na slovíčko s pedagógom
Na slovíčko sme sa tento mesiac stretli s pani Helenou Komornou, dlhoročnou 
učiteľkou hudobnej výchovy v Gbeloch i riaditeľkou vtedajšej ľudovej školy 
umenia. Vo funkcii riaditeľky bola 13 rokov, preto i jej prešlo cez ruky mnoho 
žiakov a pedagógov. Vzhľadom na teraz aktuálny Deň učiteľov, jej okrúhle 
jubileum a v neposlednom rade i jej blížiaci sa odchod z funkcie pedagóga, sme 
jej položili pár otázok, na ktoré nám s láskou a pozornosťou odpovedala.

Spomínate si na svojich žiakov, máte 
medzi nimi aj takých, ktorí sa venujú 
hudbe profesionálne? Študovali na 
konzervatóriu?
Spomínam veľmi často a čo ma veľmi teší, 
že i žiaci si spomínajú na mňa. Niektorí mi 
dodnes píšu a SMS – kujú ku Dňu učiteľov, 
na vianočné sviatky, posielajú pozdravy zo 
stužkovej i sobášov. Je to veľmi milé.
Štúdium na ZUŠ nie je iba o profesionalite, 
ale i o formovaní žiakov v umeleckej 
oblasti, vštepovať im lásku a krásu k 
hudbe, o čo sa usilujeme. Ale, samozrejme, 
niektorí sa venujú hudbe i profesionálne. 
Nesmierne som hrdá, že som vyučovala 
napr. Blanku Plhalovú, ktorá je na vysokej 
profesionálnej úrovni, víťazka Krištáľového 
krídla, ďalej študovali na konzervatóriu 
Antónia Palkovičová, ktorá je teraz mojou 
dobrou kolegyňou, Gizela Burská, Hana 
Šimková i obligátny klavír u trubkárov 
konzervatoristov Peter Ondriska, Stanko 
Masaryk – ktorému som robila korepetítorku 
na celoslovenských súťažiach, dokonca i v 
Poľsku na medzinárodnej súťaži.

Ako by ste zhodnotili roky Vášho 
pôsobenia v ZUŠ v Gbeloch?
V ZUŠ v Gbeloch som pôsobila od r. 1986, z 
toho 13 rokov ako riaditeľka. Rozhodne to boli 
krásne roky, plné hudby, tanca i výtvarných 
prác, o čom svedčí účasť na súťažiach i 

Touto cestou by sme radi 
všetkým Gbelanom odovzdali 
pozdrav od kardinála 
Tomka. Zúčastnili sme sa 
púte do Ríma z príležitosti 
90. narodenín a 65. výročia 
kňazskej vysviacky kardinála 
Tomka s jeho rodákmi z 
Udavského.

Kardinálovi zablahoželali aj Gbelania
Mali sme tú česť osobne poblahoželať 
pánovi kardinálovi na nádvorí jeho 
bytu. Odovzdali sme mu pozdrav 
a dar od rodákov biskupa Jozefa 
Čárskeho z Gbelov ( ktorý ho poslal 
po druhej svetovej vojne študovať do 
Ríma). Potešil sa, že sme ho prišli 
pozdraviť až z Gbelov, lebo na pána 
biskupa veľmi rád spomína. A preto 
ešte raz – posiela vrúcny pozdrav a 
požehnanie všetkým Gbelanom.

Emília Pechová

kultúrnych podujatiach. Samozrejme, boli i 
starosti vytvoriť podmienky pre vyučovanie, 
v čom nám pomáhalo vedenie MsÚ, vtedy 
ešte OÚ, za čo im touto cestou ďakujem. 
Zhodnotiť moje pôsobenie by snáď mohli 
moji kolegovia a rodičia detí, ktoré som 
učila.
Máme veľa hudobnonadaných detí v 
Gbeloch a v okolí?
Určite nadaných detí je dosť, či je to v 
hudobno, tanečnom či výtvarnom odbore, 
veď sa prezentujú na verejných koncertoch 
a na súťažiach.
Zmenil sa za tie roky záujem detí učiť sa 
na akordeón/ klavír? O ktorý nástroj má 
najviac detí záujem teraz?
Práve v tomto školskom roku sa zvýšil záujem 
o hru na klavíri, čo je dobre. O akordeón je 
zatiaľ malý záujem. Z nástrojov myslím, že 
najväčší záujem je o hru na gitare.
Koľko žiakov absolvovalo Vaše hodiny?
To sa nedá presne spočítať, ale za celé 

obdobie môže ich byť okolo 100.
Čomu sa venujete vo voľnom čase?
Baví ma hudba a práca s deťmi. Vo voľnom 
čase? Štúdium klavírnej literatúry – výber 
skladieb pre žiakov, prehrávanie, zase len 
okolo hudby. Keď bol založený Big band, 
kde som pôsobila ako klavíristka alebo ako 
korepetítorka v ZUŠ, som voľný čas nemala. 
To boli hodiny cvičenia, ale nič neľutujem. 
Úspechy vždy potešia. A rada si prečítam 
dobrú knihu.
Túžili ste sa stať učiteľkou klavíra? 
Odmalička som chodila na hodiny klavíra, 
ale netušila som, že budem učiteľka klavíra. 
Keď sa nás triedna učiteľka pýtala, kde 
chceme študovať, spolužiaci zahlásili za mňa, 
že na konzervatóriu. Už bolo rozhodnuté.
Akým mottom v živote sa riadite?
Svedomitá, poctivá práca, aby som sa bez 
výčitiek mohla pozrieť každému do očí.
Máte nejaký životný cieľ, ktorý  ste chceli 
v živote dosiahnuť?
Byť dobrou učiteľkou, ale neviem, či sa mi to 
podarilo. Hádam u niektorých áno.
Aký je Váš názor na  mládež, keď ste 
začínali učiť v umeleckej škole a teraz?
Keď som začínala učiť, neboli žiaci zaťažení 
počítačmi, mali akože viacej času na 
cvičenie. Ale doba ide dopredu. U nadaných 
a šikovných žiakov je to dokonca plus, že 
vedia využiť počítač i k hudbe i dobre sa 
pripraviť na hodiny. Myslím si, že dnešná 
mládež vie lepšie narábať s časom.
Čo by ste odporučili súčasným rodičom 
detí, ktorí uvažujú zapísať svoje dieťa do 
základnej umeleckej školy.
Aby neváhali a umožnili svojim deťom sa 
kultúrne vzdelávať či v hudobno, tanečnom 
alebo výtvarnom odbore. Veď umenie 
zušľachťuje dušu človeka a je najlepším 
dorozumievacím prostriedkom.

Za rozhovor ďakuje
redakcia mesačníka Gbelan

Gbelský „kruháč“ sa prebudil do jari.V sobotu dňa 12. apríla bude v čase od 9:00 - 
10:00 vykonaný zber šatstva v budove kina.
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JEDNOU 
VETOU

Vladimír Suchánek sa narodil 15. februára 1934 v Gbeloch. Študoval na 
Vysokej škole výtvarných umení v Bratislave (1956 – 1958) a na Vysokej škole 
múzických umení v Bratislave (1958 – 1962). Dielo Vladimíra Suchánka patrí 
k základným hodnotám slovenskej novodobej kultúry a je rešpektované aj v 
širších súradniciach. 

Umelecké dedičstvo kraja
VLADIMÍR SUCHÁNEK

 Tohto scénického výtvarníka, tak 
trochu maliara, sochára, architekta, tiež 
dizajnéra a konštruktéra, ale predovšetkým 
skromného nenápadného tvorcu počas 
predstavení nikdy nebolo vidno na javisku, 
aj keď dal mnohým šat a neopakovateľnú 
podobu. Venoval sa divadelnej aj televíznej 
scénografii a výraznou mierou sa podieľal 
predovšetkým na profilovaní domácej 
scény. Štyridsať rokov pôsobil ako scénický 
výtvarný umelec v Slovenskom národnom 
divadle v Bratislave (1962 – 2002), kde 
bola veľmi plodná predovšetkým jeho 
spolupráca s režisérom Pavlom Hasprom 
a kostýmovou výtvarníčkou Helenou 
Bezákovou. Hosťoval aj v mnohých 
našich i zahraničných divadlách a za svoju 
tvorbu získal viacero prestížnych cien a 
ocenení. Spoločným menovateľom celého 
scénografického myslenia umelca v línii 
novej postmodernej obraznosti bola účasť 
vizuálnych, ale aj senzuálnych kvalít. Jeho 
projekt scény smeroval od monochrómnych 
monumentálnych javísk určených pre veľké 
dramatické výpravy cez príležitostné akčné 
zobrazenia až po maliarske a kolážové 
priestorové objekty. Každému prvku, stavu, 
dejovej línii vedel prisúdiť symbolický 
charakter metafory s vnútornou súvislosťou, 
čím potieral ich prvoplánovú povrchovú 
ilustratívnosť. Práve v tom spočívala jeho 
neopakovateľnosť.

Pri celkovej bilancii uzavretej scénografickej 
tvorby tohto umelca sa nám naskytá 
zaujímavý pohľad, ktorý ponúka pozoruhodné 
štatistické údaje: vytvoril 242 scénických 
výprav pre naše i zahraničné divadlá v oblasti 
činohry, muzikálu, operety, opery aj baletu 
a zanedbateľný rozhodne nie je ani vysoký 
počet scénických realizácií pre televíziu. 
Suchánkovmu naturelu najviac sedeli drámy 
a napriek tomu, že do polohy tragédie sa 
etabloval pomerne rýchlo, rád siahol aj po 
veseloherných žánroch. Za všetky úspešné 
diela spomeňme scény pre hry Idiot (F. M. 
Dostojevský), Cid (C. Corneille), Kráľ 

Lear (W. Shakespeare), Holuby a Šulek 
(J. Podhradský), Ženský zákon (J. G. 
Tajovský) upravený do záhoráčtiny bratmi 
Moravčíkovcami a Pokus o lietanie (J. 
Radičkov). V tlači je monografia o VS, 
na ktorú okrem Ministerstva kultúry SR 
finančne prispelo i mesto Gbely.

Zdroj: Rodný môj kraj

Blíži sa Deň narcisov
Pridať sa a pomôcť môžete aj Vy...
Blíži sa deň, keď Vás dobrovoľníci Ligy 
proti rakovine oslovia a ponúknu Vám 
narcis – kvietok nádeje.
Pripnúť na odev si ho môžete v piatok 11. 
apríla 2014, kedy sa uskutoční už 18. ročník 
verejnoprospešnej finančnej zbierky Ligy 
proti rakovine - Deň narcisov.

Deň narcisov je dňom boja proti rakovine. 
Tento deň sa nesie v žltej farbe umelých a 
živých narcisov na podporu všetkých, ktorí 
čelia zákernej rakovine. V tento deň sa 
budete stretávať s dobrovoľníkmi v uliciach 
nášho mesta, v obchodoch a podnikateľských 
organizáciách.
 Zakúpením tohto jarného kvietku 

dobrovoľnou čiastkou každý vyjadrí 
spolupatričnosť a podporu onkologickým 
pacientom. Finančná zbierka sa vracia 
verejnosti späť vo forme financovania 
programov a projektov na podporu 
onkologických pacientov i širokej 
verejnosti. 

Ďakujeme!

Mestská a naftárska expozícia bude od
1. marca otvorená len po telefonickej dohode, 

kde sa záujemca prihlási o dátum a čas 
návštevy. Tel./fax.: 034 / 6621 764

V jedenástom týždni písali všetci deviataci na Slovensku 
Testovanie 9 a v dvanástom týždni boli písomné maturitné 

skúšky stredoškolákov.
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Platiť dane sa oplatí,
inak je to drahšie

JEDNOU 
VETOU

Dane nás sprevádzajú celým naším životom. Dane sú  povinnou  dávkou ako 
poplatok za verejné služby. Zákon presne určuje, aké dane, v akej výške, v akej 
lehote majú byť zaplatené. Ten istý zákon striktne prikazuje správcovi dane, 
že ak daňovník v stanovenej lehote nezaplatí príslušnú daň, musí sa začať s 
vymáhaním daňovej pohľadávky aj formou exekúcie.

Kde sa vzal, tu sa vzal...

 Už samotné slovo exekúcia vo 
väčšine z nás vyvoláva nepríjemný pocit, 
ale: Právna teória hovorí o exekúcii ako 
o nútenom výkone rozhodnutia, ktorá 
predstavuje výrazný zásah do majetkovej  
integrity dlžníka – povinnej osoby. Správca 
miestnych daní, medzi ktoré okrem daní 
z nehnuteľností patrí aj daň za psa, či 
poplatok za vývoz komunálneho odpadu a 
pod., v danom prípade  je to mesto Gbely 
-  začal v roku 2013 s daňovým exekučným 
konaním voči fyzickým osobám, ktoré v 
predchádzajúcich rokoch nesplnili svoju 
zákonnú povinnosť a neuhradili poplatky 
za odvoz komunálneho odpadu alebo daň z 
nehnuteľností. 
 Nedoplatky na daniach a 
poplatkoch predstavujú každoročne výraznú 
stratu v rozpočte takmer každej obce. To 
je však len jeden z dôvodov, prečo aj naše 
mesto pristúpilo k vykonávaniu exekúcií. V 
prvom rade ide o povinnosť správcu dane 
pristúpiť k tomuto kroku, ktorá mu vyplýva 
priamo zo zákona. Na jej dodržiavanie 
upozorňuje aj Najvyšší kontrolný úrad.
 V neposlednom rade však tento 
nepopulárny krok znamená ochranu tých 
obyvateľov, ktorí si svoje povinnosti plnia 
včas a riadne v súlade so zákonom a s 
rozhodnutiami, ktoré sú aj v týchto dňoch 
doručované jednotlivým daňovníkom.
Ignorovať nedoplatky a neplatičov si nemôže 
dovoliť žiadne mesto. Daňové exekučné 
konanie je vždy krajným riešením. V prípade 
zistenia nedoplatku na dani z nehnuteľností 
alebo poplatku za odvoz komunálneho 
odpadu mesto Gbely písomne upozorňuje 

daňovníka formou oznámenia o nedoplatku 
alebo priamo výzvou na zaplatenie. Až v 
prípade, že ani potom nepríde k úhrade, 
nastupuje exekúcia. Mesto sa teda vždy 
pokúša o „komunikáciu“ s dlžníkom. 
 Chápeme, že nie každý sa do 
situácie, že nedokáže splácať svoje dlhy, 
dostáva vždy len z vlastnej nedbanlivosti. 
Často sú to mimoriadne rodinné udalosti, 
sociálna núdza a situácie, v ktorých sa 
východisko hľadá skutočne ťažko. Vtedy 
je tiež možné požiadať správcu dane o 
postupné splatenie nedoplatkov formou tzv. 
splátkového kalendára.
 Je teda len na daňovníkovi, či 
sa neželanej exekúcii a jej dôsledkom 
vyhne tým, že bude plniť svoje povinnosti. 
Exekúcia totižto núti  povinného splatiť 
nielen dlžnú sumu, ale aj trovy exekúcie. 
Len pre predstavu. Exekučné trovy pri 
výške dlhu 100 eur predstavujú sumu až 77 
eur! Celková výška vymáhaného dlhu teda 
stúpne na 177 eur. Nedobrovoľné splatenie 
dlhu vedie k výraznému okliešteniu 
práv - disponovania s financiami, ako aj 
vlastníctvom povinnej osoby. V krajnom 
prípade ide až o zriadenie exekučného 
záložného práva na nehnuteľnosť a jej 
predaj.
 Veríme, že v zdaňovacom období 
2014, ako aj v tých nasledujúcich, budú  
mať daňovníci ku svojim povinnostiam 
zodpovednejší prístup, aby sa predišlo 
zbytočným a nákladným exekúciám. Je to 
v prospech nielen mesta, ale najmä jeho 
obyvateľov.

Mgr. Ivana Bolebruchová

   ...slovo, zastupiteľstvo zastupiteľstvo a zmluva zmluvu, môžeme sa dočkať i 
ďalšej bytovky. Hmm... a ako by som  sparafrázoval tú,  tento rok nenaplnenú,  detskú 
riekanku zo snehuliaka na stavbu? Zasmiala sa mladá chasa a už je to tutovka, pri záhradách  
nad Gbelami bude nová bytovka!

Pavol Nemec Zdroj: www.vysledkyvolieb.sk

Výsledky volieb v Gbeloch:

1. Andrej Kiska  741     38,02 % 
2. Radoslav Procházka 474     24,32 % 
3. Robert Fico  419     21,50 % 
4. Milan Kňažko  184       9,44 % 
5. Pavol Hrušovský   56       2,87 % 
6. Helena Mezenská   33       1,69 % 
7. Ján Čarnogurský   10       0,51 % 
8. Viliam Fischer      9       0,46 % 
9. Ján Jurišta      8       0,41 % 
10. Milan Melník      5       0,26 % 
11. Jozef Behýl      4       0,21 % 
12. Jozef Šimko      4       0,21 % 
13. Stanislav Martinčko     2       0,10 % 
14. Gyula Bárdos      0       0,00 % 

Prvé kolo voľby prezidenta 
Slovenskej republiky sa konalo v 
sobotu 15. marca 2014. Do druhého 
kola postúpili dvaja kandidáti: 
Andrej Kiska a Robert Fico. O 
víťazovi môžeme rozhodnúť v 
druhom kole voľby dňa 29.03.2014
od 7.00 - 22.00 hodiny.

Čaká nás
druhé kolo volieb

Výsledky 1. kola - mesto Gbely

Počet zapísaných voličov 4.282 
Počet vydaných obálok 1.967
Počet odovzdaných obálok 1.963 
Počet platných hlasov 1.949 

Volebná účasť  45,94 %

Zmena času zo zimného na letný bude 
30.03.2014.

čas: 02.00 >>>03.00 hod.

Ukončil sa zber PET fliaš pre základnú školu,
prostredníctvom ktorého sa žiaci zapojili do súťaže o 

detské ihrisko.

54,1%
ÚČASŤ NA 

VOĽBE
v Gbeloch

45,9%

dokončenie zo strany 1
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 Po lyžovaní sme využívali hotelový 
bazén na relaxáciu a tí, ktorých ani lyžovanie 
neunavilo, sa mohli vyblázniť na ihrisku 
pri hoteli. Samozrejme sme nezabúdali ani 
na večerný program, ktorý tvorili zábavné 
kvízy, súťaže, diskotéka, módna prehliadka 
a videoprojekcia. 
Výcviku sa zúčastnilo 45 žiakov a štyria 
pedagogickí zamestnanci. Z celkového 

Čas uteká veľmi rýchlo. Od septembra 
uplynul už nejaký ten mesiac. My sa však 
nakrátko vrátime k nezabudnuteľným 
chvíľam, ktoré deti prežili v školskom 
klube. V septembri sme sa venovali 
zábavným aktivitám Kto sa hrá, ten 
sa nenudí. Deti  sa zábavnou formou   
zoznamovali s novými členmi klubu. V 
tvorivých dielňach Farby jesene mali 
možnosť rozvíjať svoju kreativitu a 
manuálnu zručnosť. V októbri  pri 
príležitosti Svetového dňa úsmevu   staršie  
deti vyrábali smajlíkov, ktoré darovali 
svojim kamarátom.

 Popoludnie sa nieslo v duchu  
Podaruj úsmev, ktorý nič nestojí. Zapojili 
sme sa  do projektu  Môj literárny hrdina v 
spolupráci so školskou knižnicou a vyrábali 

Lyžiarsky výcvik
 V dňoch 2. 3. – 7. 3. 2014 sa 
naši siedmaci a ôsmaci zúčastnili 
lyžiarskeho výcviku v malebnom 
prostredí  Ski areálu Čertov / Lazy 
pod Makytou.  Tohtoročná snehová 
nádielka síce veľmi lyžiarom nepriala, 
ale napokon sme celých päť dní 
lyžovali na českej strane pohoria  
Javorníky, v Ski areáli Kohútka. 

počtu žiakov bolo 19 žiakov, ktorí sa 
zdokonaľovali v lyžovaní a 26 žiakov, ktorí 
sa učili lyžovať. Posledný deň lyžiarskeho 
výcviku zvládlo lyžovanie všetkých 
štyridsaťpäť žiakov. 

Vyučujúci TEV

Pestré dni v školskom klube
záložky do knihy. Ďalej  sme sa zamerali 
aj na aktivity spojené so zdravou výživou 
a zdravým životným štýlom. Pod názvom  
Odstráň obezitu  sme zrealizovali zábavné 
popoludnie na hokejbalovom ihrisku.
V živom Človeče...súperili oddelenia 
medzi sebou. Nasledovala 7-dňová chôdza 
na atletickej dráhe, ktorú sme ukončili 
vyhodnotením Naj chodca. V novembri 
sme sa zapojili do Medzinárodného 
dňa tolerancie 10-dňovým súperením v 
spoločenských hrách Lepší vyhráva, kde deti 
museli tolerovať výhry svojich kamarátov. 
Nasledovalo vyhodnotenie, diplomy, ceny 
a drobnosť pre každého. Veterniádou, 
zhotovením vlastného veterníka, sme sa 
rozlúčili s jeseňou. Mesiac december sa 
niesol adventom. Vyhlásili sme vianočnú 
zbierku Zelený gombík na zhotovenie 

stromčeka, tvorili sme, mikulášovali,  
medovníkovali, recitovali a nádielkovali. 
Zapojili sme sa do 2.ročníka súťaže 
Najkrajší vianočný stromček  usporiadanej 
SMM Gbely, spol. s r.o. Naši klubáci súťaž 
vyhrali a odmenou bola ochutnávka  super 
torty. Novoročnou penaltou sme už tradične 
odštartovali nový rok. Išlo v nej nielen o 
šťastie, ale aj fyzickú zdatnosť, vyhlásenie 
víťazov a odmeňovanie. Pokračovali sme 
tvorivou dielňou Priprav darček ,v ktorej sme  
vyrábali tvárové masky  pre deti na zápis  do 
1.ročníka. Február sa niesol vo valentínskom 
duchu zhotovovaním srdiečok sympatie 
na voľbu Naj sympaťáka a sympaťáčky 
oddelenia. Fašiangová dielňa, výroba masiek 
a klobúkov trvala až do predprázdninového 
popoludnia Ako fašiangy vyháňajú zimu. 
Tancovaním, zabávaním a tombolovaním 
sme sa  rozlúčili s týmto ročným obdobím.
Vo všetkých aktivitách rešpektujeme 
jedinečnosť detí a vytvárame podmienky 
pre maximálny rozvoj ich  osobnosti.

vychovávateľky ŠKD
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Dňa 12.marca 2014 sa konalo 
celoslovenské testovanie deviatakov T 9 
2014, ktorého sa v našej škole zúčastnilo 
46 žiakov z dvoch deviatych tried. V 
tomto školskom roku žiakov pripravovali 
vyučujúce PaedDr. Helena Martínková a 
Mgr. Miroslava Valachovičová. 
A ako hodnotili testovanie niektorí naši 
žiaci? 
Vanessa: Pred testovaním som bola veľmi 
nervózna, aj keď som vedela, že som sa 
poctivo pripravovala každý deň. Keď nám 

Ktorá z uvedených možností je 
pravdivá na základe textu ukážky?
A, V cene je zahrnuté poistenie.
B, Dospelí môžu využiť zľavu 12 %.
C, Hotel je 50 m od piesočnatej pláže.
D, Hotelové ubytovanie je v centre mesta.

Ktoré služby nie sú obsiahnuté v cene 
zájazdu?
A, Presun z letiska do hotela.
B, Zástupca cestovnej kancelárie.
C, Poplatky mestu za pobyt.
D, Raňajky, obedy a večere.

Ktorá z možností platí pre ubytovanie v 
dvojlôžkovej izbe typu standard ?
A, Výhľad do parku má každá izba
s balkónom.
B, Z izieb s balkónom dobre vidno
na more.
C, Internetové pripojenie má každá
z izieb.
D, Každá izba je vybavená masážnou 
vaňou.

Ktoré slovné spojenie je napísané 
správne?
A, úzka Budanova ulica
B, moderný Hotel Amfora
C, krásna Chorvátska krajina
D, starobylé Mesto Hvar

Ktoré podstatné meno sa skloňuje 
podľa vzoru dlaň?
A, s vodou
B, v zeleni
C, prípojku
D, možnosť

pani učiteľky rozdali odpoveďové hárky a 
testy, stres zo mňa postupne opadal. Podľa 
mňa toto testovanie nebolo zložité a som 
veľmi spokojná so svojím výkonom. 
Andrea: Pre mňa bola slovenčina ľahšia 
ako matematika. Myslím si, že môj výkon 
tomu bude aj zodpovedať. 
Dávid: Tohoročné testovanie sa mi 
nepáčilo a bolo mimo mojich predstáv o 
testovaní. V slovenskom jazyku bol test až 
príliš zameraný na prácu s textom a jeho 
porozumenie. Myslím si, že napríklad texty 

Testovanie 9 očami žiakov piesní nie sú vhodné pre testovanie žiakov, 
nakoľko sú často citovým prejavom autora. 
Očakával som zameranie viac na gramatiku 
a slovnú zásobu. 
Vyučujúca slovenského jazyka: Text 
zo slovenského jazyka bol pre žiakov 
veľmi náročný a v niektorých dimenziách 
nezodpovedal štandardom a učebným 
osnovám zo slovenského jazyka. Slabší 
žiaci mali problémy s prečítaním dlhých 
a náročných textov a s následným 
vypracovaním správnych odpovedí. Testy 
sú zamerané na logiku a štatistiku, ale nie 
na praktické vedomosti zo slovenského 
jazyka a literatúry. Na ilustráciu prikladáme 
1 úlohu z tohoročného testu.

 Pred odchodom na jarné prázdniny 
sa v našej škole uskutočnil Medzitriedny 
maratón športu. Súťaž bola rozdelená do 
troch blokov pre 5. – 6. ročník, 7. – 8. ročník 
a 9. ročník, ktoré pozostávali  zo zábavných 

štafetových hier, vybíjanej a florbalu. Žiaci 
v štafetových hrách súťažili oproti ostatným 
triedam vo svojej skupine a v turnajoch 
hrali zápasy systémom každý s každým. 
Súťažiaci dokázali, že majú športového 
ducha a nevadia im ani netradičné 
štafety. Celý maratón bol umocnený aj 

extravagantným výzorom žiakov, nakoľko 
sme v škole mali Extravagantný deň.
Výsledky boli nasledovné:
I. skupina 5. – 6. ročník    víťaz 6. A
II. skupina 7. – 8. A,B víťaz 7. A
III. skupina 8.C – 9. ročník  víťaz 9. B

vyučujúci TEV

Maratón
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 Okresného kola  sa zúčastnili 
tri ôsmačky našej školy - Katarína 
Strončeková, Monika Sojáková a Sabina 
Večerová. Všetky tri sa stali úspešnými 
riešiteľkami teoreticko-praktickej časti, ich 
umiestnenie bolo nasledovné:  Katarína 
Strončeková- 2. miesto, Sabina Večerová sa 
delila o 4. až 5. miesto  a Monika Sojáková 
obsadila 7.miesto. Katarína Strončeková, 
ktorú od zlatej medaily delilo len pol bodu,  
sa tak stala druhou postupujúcou na krajskú 
súťaž. Samotnej súťaži predchádzala veľmi 
intenzívna príprava v oblasti teoretických 
vedomostí, ale aj praktických (laboratórnych) 
prác. Katka je veľmi svedomitá, ctižiadostivá 

Čo to vlastne je? V poslednej dobe o ňom 
počúvame všade – v správach, na internete, 
v časopisoch, rozprávajú si o ňom učitelia 
aj rodičia. Je to len nová módna záležitosť 
alebo je to písmo prispôsobené potrebám 
súčasných detí? Písmo Comenia Script je na 
prvý pohľad podobné tlačenému písmu. Jeho 
autorkou je česká grafička Radana Lencová, 
ktorá ho vytvorila po niekoľkoročnom 
výskume na základných školách. 
Uľahčuje písanie hlavne dysgrafikom, 
ľavákom a deťom, ktoré majú problémy s 
grafomotorikou. Od roku 2010 sa používa v 
Čechách, kde počet škôl, ktoré ho vyučujú, 
každoročne stúpa. Od minulého roku sa toto 
písmo učí už aj na Slovensku. Výhody:
1) Jednoduchá veľká abeceda, na rozdiel 
od zložitých barokových ťahov súčasného 
písma
2) Voliteľný  sklon
3) Voliteľné napojovanie, praktickosť aj z 
hľadiska písania diakritických znamienok
4) Písmo vychádza v ústrety súčasným 
potrebám detí, ktoré už pred pubertou 
jednoťahové písmo opúšťajú. To sa týka už 
aj detí na 1. stupni ZŠ
5) Väčšia čitateľnosť v zahraničí a naopak
6) Zjednodušenie  systému čítania a písania
7) Vyššie porozumenie textu

a zodpovedná žiačka , ktorá svoju prípravu 
nebrala na ľahkú váhu a venovala jej 
maximum zo svojho voľného času, čo 
prinieslo pekný výsledok  v krajskom kole.
 Katka sa spomedzi dvadsaťjeden súťažiacich 
Trnavského kraja umiestnila na druhom 
mieste, pričom sme predbehli  aj gymnáziá 
a školy z veľkých miest ako sú Piešťany, 
Hlohovec, Trnava  či Sereď. 
Katka svoju účasť na olympiáde zhodnotila 
takto: ,,Olympiáda z biológie , ktorej som 
sa zúčastnila, bola pre mňa veľkou výzvou, 
pretože skúšky podobného charakteru v 
škole nerobíme každý deň. Overila som si , 
že sa môžem spoľahnúť na svoje vedomosti 
a svoju pamäť, čo sa mi v živote určite zíde. 
Robilo mi radosť pripravovať sa na túto 
súťaž, pretože mám rada prírodu pre jej 
rozmanitosť a logiku prírodných zákonov a 
javov. Veľa z toho, čo som sa naučila, sa mi 
zíde aj v bežnom živote.“
Katke gratulujeme a prajeme mnoho ďalších 
študijných úspechov.
Mgr. Lenka Bolfová

Poznámka redakcie: žiačky pripravovala 
pani učiteľka Bolfová

Strieborná Katka
Dňa 14. marca 2014 sa na Pedagogickej fakulte Trnavskej univerzity  
uskutočnilo krajské kolo Biologickej olympiády kategórie C pre žiakov 
ôsmych až deviatych ročníkov základných škôl a gymnázií. Do  krajského kola  
Biologickej olympiády postúpili žiaci, ktorí sa umiestnili na  prvom a druhom 
mieste v okresnom kole. 

Pre prváčikov aj Comenia script
8) Vypracované ťahy pre pravákov aj pre 
ľavákov
Od budúceho školského roku začíname 
s týmto písmom už aj v Gbeloch. Rodičia 
budúcich prváčikov mali pri zápise možnosť 
rozhodnúť sa,  aký typ písma si pre svoje deti 

zvolia – či klasické alebo Comenia script. 
Väčšina z nich si pri výbere s úsmevom 
zaspomínala na časy, keď sa oni sami morili 
s lastovičkami v prváckych zošitoch.

Mgr. Petra Horinková, ZŠ s MŠ Gbely

Spoločnosť Joga v dennom živote – pobočka 
Trnava - pozýva na kurz jogy v pondelok od 

19.00 – 20.30 hodiny v telocvični ZUŠ.
Viac info: Ondrej Slovák, tel. 0907 744 783.

Veľkonočné prázdniny budú v Gbeloch
od 17.04.2014 do 22.04.2014.
Do školy sa ide 23.04.2014.
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Počas prázdnin si mesto Gbely v spolupráci so SMM Gbely pripravilo deň plný 
zábavy, podujatí a zaujímavých pohybových a vedomostných súťaží. Na záver 
dňa prišli i divadelníci s rozprávkou Tri prasiatka a vlk a po nich bola pripravená 
rozlúčková diskotéka. Ako sa deťom páčilo, sme sa opýtali priamo ich a ony nám 
spoločnými silami napísali takýto článok.

 Prvú marcovú sobotu sa konala 
druhá burza detského oblečenia. Predávalo 
sa nosené, no veľmi zachované oblečenie 
a obuv pre deti. Kto prišiel, neoľutoval. Za 
pár eur nakúpil oblečenie na jar a leto pre 
svoje ratolesti. Hoci účasť kupujúcich bola 
oveľa vyššia ako na prvej burze, veríme, že 
na ďalšej bude ešte vyššia.
 Ďalšiu burzu chystáme na 
jeseň 2014 a už teraz sa na Vás všetkých 
tešíme. Poďakovať by sme sa týmto chceli 
mestu Gbely za bezplatné zapožičanie 
priestorov kina pre účely burzy a taktiež 
pánovi Brutovskému za pomoc pri jej 
organizovaní. 

Predávajúce na druhej burze

 V mesačníku Gbelan sme sa 
dočítali, že v stredu 26. februára bude pre 
nás, prázdninujúcich školákov, zaujímavý 
program. Tak sme sa rozhodli, že sa 
nebudeme doma nudiť, prídeme sa do Domu 
kultúry pozrieť. Po zoznámení sa so všetkými 
účastníkmi nám k rannému prebúdzaniu veľmi 
dobre padla rozprávka na plátne v Dome 
kultúry, po ktorej sme si zahrali pohybovú 
hru so stoličkami a trochu kreativity využili 
pri tvorbe pexesa a kreslení. Poobede sme 
sa všetci stretli v našej naftárskej a mestskej 
expozícii, kde sme poleňošili v perinách a 
popritom počúvali rozprávky. Avšak toto 
naše leňošenie nebolo len pasívne ležanie 
či sedenie, museli sme pozorne počúvať a 
zapojiť fantáziu pri tvorení konca rozprávky. 
Potom sa z nás stali aktívni návštevníci 
„múzea“ a po prednáške nás čakal malý 
testík v podobe vyplnenia pracovného listu. 
Z „múzea“ sme sa zase presunuli naspäť 
do kultúrneho domu, kde sme si zahrali 
populárnu hru ACTIVITY, Človeče, nehnevaj 
sa! a Šarádu. Chvíľku pred 17. hodinou 
začali prichádzať aj mladšie deti spolu s 
rodičmi a všetci spoločne sme nedočkavo 
čakali na bábkové predstavenie. A veru 
sme sa aj dočkali. Prišli Tri prasiatka a vlk, 
ktorí nás rozosmiali, tanečne zapojili do 
deja a tak nás roztancovali na posledný bod 
programu – diskotéku. Môžeme potvrdiť, že 
sme sa počas jarných prázdnin v tento deň 
nenudili.

Spoločný článok zúčastnených detí

 Miestny spolok SČK v Gbeloch 
zorganizoval dňa 10.3.2014 hromadný 
odber krvi v Hematologicko-transfúznom 
oddelení Skalica.
Odberu sa zúčastnilo 31 darcov krvi, z toho 
bol 1 prvodarca a 4 darcov vyradili.
Všetkým, ktorí sa zúčastnili odberu krvi, 
sa chcem poďakovať a zároveň pozývam 
všetkých, ktorým to zdravotný stav 
umožňuje, aby prišli s nami darovať krv 
9.6.2014 do Hematologicko-transfúzneho 
oddelenia Skalica. Dopravu a stravu 
všetkým zabezpečíme.

Peter Pecha

Pustili žilu

V apríli sa začnú práce na rekonštrukcii 
chodníka na Naftárskej ulici. Zároveň budú 

upravené aj priekopy na oboch stranách ulice.

Slovenská správa ciest vykonávala dňa
19.3.2014 čistenie komunikácií v meste Gbely. JEDNOU 

VETOU
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V 8. a 10. kole sa opäť zrodili suverénne výsledky mužstva hrajúceho v 5. 
lige. V zápase Skalica E – Gbely B si odviezli víťazstvo hostia výsledkom 
1,5 : 3,5. Bodovali: Brunovský a Zajíček, remizovali: Valla, Kastler a 
Papánek. V druhom zápase Gbely B – Štefanov B zvíťazili Gbely pomerom 
4,5 : 0,5. Pričom Valla remizoval, Brunovský, Kastler, Papánek a Mráz 
svoje partie vyhrali. 

Pred týždňom sme obdržali my, členovia 
Klubu dôchodcov Pohoda v Gbeloch, 
milý, vlastnými rukami vyrobený darček 
od dvoch dám - pani Anny Zámečníkovej 
a pani Emílie Kollárovej z Domu pokojnej 
staroby II. Poslali nám tento obraz, ktorý 
vymaľovali a kvet vytvorili lepenými 
kúskami látky. Naozaj milé prekvapenie i s 
pekným citátom: „Láska je dar, ktorú čím 
viac rozdávate, tým viac jej dostávate.“
V mene „klubistov“ veľmi pekne ďakujeme 
za milú pozornosť našich členiek a veríme, 
že čoskoro nás poctia svojou osobnou 
prítomnosťou v klube.

JEDNOU 
VETOU

Kľúčový zápas v Modranke
poľa, uvoľnenie línie, dvojitý úder, dvojitý 
šach, koncovky s malým materiálom. 
Uvedené pojmy vždy trénujú v prvej hodine 
tréningu, v tej druhej sa venujú tréningovým 
partiám. Vždy je dobré, ak sa spojí tréning s 
herným tempom. 

Mgr. Peter Brunovský

Darček do klubu
 Sprievod maškár po Gbeloch bol v 
prvých marcových dňoch. Skupinka mladých 
a aj odrastenejších členov FSk Gbelan 
prešla v oblečení za maškary a v sprievode 
muzikantov po uliciach Gbelov. V minulosti 
boli okrajové časti, ako napríklad spodná 
časť Naftárskej ulice, obchádzané, keď 
maškary chodili po firmách. Tento rok sme 
sa rozhodli, že po firmách chodiť nebudeme, 
aby sme sa nevnucovali. Škoda ale, že sme 
niektoré ulice neobišli. Možno sa to podarí v 
budúcnosti. Fašiangovú zábavu sme v tomto 
roku urobili v sobotu 1.marca, v reštaurácii 
U Kúrečku. Do tanca a na počúvanie hrala 
hudobná skupina folklórnej skupiny Gbelan. 
Mladí muzikanti sa predviedli a ukázali, že 
dokážu ľudí zabaviť.
 Fašiang nám ale oznámil, že zima, 
ktorá ešte poriadne nezačala, sa blíži ku 
koncu. Pre nás to ale signalizuje, aby sme 
sa pripravili na vystúpenie 30.4. pri zdvíhaní 
máje, na ktoré všetkých srdečne pozývame.

Ján Bolebruch
Foto: Ing. Miroslav Čársky

Fašiang s Gbelanom

          V 9. a 10. kole sa darilo „A“ mužstvu 
v 3. lige striedavo. V prvom zápase podľa 
papierových predpokladov vysoko prehrali 
so silným mužstvom, Cífer – Gbely 7:1. 
V stretnutí remizovali Kocák a Kastler, 
Veselský, Jozefovič, Brunovský, Zajíček, 
Kanka a Papánek prehrali. Naopak šťastný 
a najmä podstatný bol pre Gbely zápas v 
Modranke. Zápas Modranka juniori – Gbely 
2:6. Vyhrali: Veselský, Pribila G., Kocák, 
Jozefovič, Brunovský a Zajíček, prehrali: 
Ambros a Valla. 
     Šachový krúžok: Deti z CVČ Gbely sa 
od začiatku školského roka učia nasledovné 
pojmy: základné pravidlá, chod kameňov, 
cieľ hry, hodnota kameňov, matové postupy, 
jednoduché kombinácie, prilákanie, 
odlákanie, blokáda, väzba, likvidácia 
obrannej figúry, prerušenie línie, uvoľnenie 

Tajnička z čísla 02/2014 znie:
...jazdca, ďaleko sa dostanú.

Vyžrebovaným výhercom je Eva Hazlingerová. Srdečne blahoželáme.
Tajničku z čísla 03/2014 posielajte do 15. apríla 2014.
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Hráčom gbelského futbalového dorastu 
sa v zimnej príprave mimoriadne darilo. 
Na zimnom turnaji v Mutěniciach 
získali v konkurencii šiestich tímov 
prvenstvo, keď po odohratí všetkých 
zápasov získali 13 bodov a skóre 17:4.
 Najlepším strelcom celého turnaja sa 
stal gbelský hráč Lukáš Daniel s ôsmimi 
strelenými gólmi. Rovnako dobre 
obstáli naši dorastenci aj v prípravných 
zápasoch, v ktorých remizovali s 
Holíčom 1:1 a porazili Stráže 2:0.

Úspešní dorastenciPrípravkári v Senici druhí
 V piatok 28.2.2014 sa uskutočnil 
v športovej hale v Senici halový turnaj 
prípraviek. Organizátorom tohto podujatia 
bol Oblastný futbalový zväz a zúčastnilo 
sa ho 7 mužstiev z nášho okresu. Hralo 
sa v dvoch skupinách systémom každý s 
každým. Prvé dve mužstvá zo skupín potom 
hrali semifinálové zápasy, ostatné mužstvá 
o umiestnenie na 5.-7. mieste. Prvé dva 
zápasy v skupine sme remizovali zhodne 

0:0, v treťom sme zvíťazili 4:0 s Borským 
Mikulášom. V semifinále sme porazili 
rezervu Senice 2:0 a vo finále sme nešťastne 
prehrali vlastným gólom s mužstvom 
Kopčian. Tento gól bol zároveň jediný, 
ktorý sme na turnaji inkasovali. Okrem 
pekného druhého miesta teší aj individuálne 
ocenenie pre nášho hráča, keď Tomáš Knap 
sa stal najlepším strelcom turnaja.

Zúčastnení hráči 
Gbelov:
Butaš Adam, 
Horinka  Martin, 
Gál Lukáš, Petránek 
Aleš, Nemec Viliam,                          
Brunovský Ondrej, 
Knap Tomáš, Murín 
Tomáš

Chýbali pre chorobu 
alebo  zranenie : 
Valo Adrián, Riška 
Roman, Barbírik 
Adam

 Ten si sadol v nových šatách 
vo svojej kutici a nič nerobil. Pradávny 
spolužiak nášho rodáka nevymenil len šaty, 
ale aj krajčírsku dielňu za paláce, siene... 
ba až ústredný výbor... a pracoval, agitoval, 
stúpal v straníckej hrierarchii až na „Šedú 
eminenciu“ vrcholových československých 
politikov ako povestný kardinál Richelieu, 
ba stal sa v jednej dobe tým najsledovanejším 
politikom v celom socialistickom tábore... v 
zlom, bohužiaľ. 
 Tým skorej narodeným asi 
napadlo, že sa bavím o nedávno zosnulom 
Vasiľovi Biľakovi. Neprináleží mi hodnotiť 
jeho skutky, ba ho ani nijak pripomínať, o to 
sa časom postará prítomnosťou nezaťažená 
história. Dostala sa mi do rúk jedna 
zaujímavá fotografia, a tak mi napadlo... že 
svet ja strašne malý... a že  je zaujímavé to, s 
kým chodil náš, už tiež nebohý spoluobčan 

Michal Vaculka (krajčír, výčapník, slávny 
dobrovoľný hasič...)... a možno ho ako 
správny Záhorák, ktorému nesmie chýbať 
krivák vo vrecku, aj niekedy vyfackal... 
snáď by sa tým zmenila história!? Skúste na 
fotografii spoznať - kto je kto.

Pavol Nemec

Naprieč vekom, režimom a vierovyznaniam
Nielenže Gbelania sami o sebe dosiahli „věhlas“ a niektorí až svetový, ale 
okolo Gbelanov sa už oddávna „potuľujú“ osobnosti či už ako svatovci, 
kamaráti, spoluhráči alebo spolužiaci. Dávno pradávno, ešte v časoch „tatíčka 
Masaryka“, sa jeden mladý Gbelan dostal do učenia za krajčíra do Hradca 
Králové a mal spolužiaka, ktorý krajčírstvo „záhy“ zavesil na klinec ako 
rozprávkový „švec- prťavec“ z Pyšnej princeznej.

Zimný futbalový turnaj v Břeclave
vyhralo „A“mužstvo z Gbelov.

Dňa 11.3.2014 sa prišlo do Materskej školy 
Gbely na školský rok 2014/15 zapísať spolu  40 

nových detí vo veku od dvoch
do piatich  rokov.

JEDNOU 
VETOU
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IVAN VANEK
Kpt. Nálepku 822, Gbely
Kontakt: 0905 / 600 167

Predaj pneumatík a zliatinových diskov.
Prenájom strešného boxu na 8ks

snowboardov alebo 8ks lyží + topánky,
cena 5€/deň.

  AUTODOPRAVA
  do 3,5t
  Miroslav Lanža
  Obrancov mieru 362, Gbely
  Kontakt: 0903 / 407 258

Mesačník Gbelan-mestské noviny zo života mesta. Vydáva Správa mestského majetku Gbely, spol. s r.o., Naftárska 2104/2, Gbely 
IČO 36 268 399, e-mail: kultura@gbely.sk , č.tel/fax.: 034/6621 764.  EV 3113/09. ISSN 1338-9947. Zodpovedný redaktor: Mgr. 
Slavomír Brutovský. Redakcia nezodpovedá za štylistické a pravopisné chyby autorov článkov. Jazyková úprava: Mgr. Dávid Ju-
reňa. Redakčná rada si vyhradzuje právo články redakčne upraviť, krátiť a neuverejniť. Názor redakcie sa nemusí zhodovať s ná-
zorom autora článku. Vydavateľ nezopovedá za obsah a informácie obsiahnuté v platenej reklame a inzercii. Anonymné príspevky 
neuverejňujeme, zaslané príspevky nevraciame. Adresa redakcie: Správa mestského majetku Gbely, spol. s r.o., Naftárska 2104/2, 
90845, Gbely, Náklad 1800 ks, grafická úprava: Mgr. Slavomír Brutovský, tlač: Tlačiareň a knihviazačstvo Durlák. Uzávierka 
príspevkov je vždy 15. deň v mesiaci. Foto na titulnej strane: Mgr. Slavomír Brutovský, Peter Brunovský a internetový zdroj http://
vas.cas.sk/clanok/5827/jar-utoci-farbami-a-vonami-slovensko-rozkvitlo-o-10-dni-skor.html

VÝROBA KOVOVÉHO OPLOTENIA 
ZÁBRADLIA A OCEĽOVÝCH 

KONŠTRUKCIÍ

Ferdinand Šmida, 0905 / 311 521
- návrh, výroba, montáž
fmf.smida@gmail.com

Pozor!
Novozriadená prevádzka 

PNEUSERVISU,
areál Hydinár Gbely, ČSLA 1403

Ponuka prác
- služby pneuservisu

- údržba a bežné opravy osobných 
vozidiel, úžitkových vozidiel, nákladné 

vozidlá, ťahače a návesy

Otváracia doba
Pondelok – 09:00 – 17:00

Utorok – zatvorené
Streda – 09:00 – 17:00
Štvrtok – 09:00 – 17:00
Piatok – 09:00 – 17:00
Sobota – 09:00 – 13:00

Jozef Langer: tel. 0915 321 361

GEODET - JÁN POLÁK      
Petrova Ves 258

pevná linka: 034 / 66 20 257
0903 / 843 503

AUTOŠKOLA JUNEK
pozýva všetkých záujemcov

o získanie vodičského preukazu
dňa 4.4.2014 o 16.00 hodine do DK.
Viac informácií: 0903 / 432 501

Rastislav Brezovský,
Petroveská 193, Gbely

PREDAJ VÍNA
Frankovka – 1l / 1,50 €

(Zlatá medaila na
XXII. výstave vín v Koválove)

KLAMPIARSTVO
René Knotek

Výroba a montáž ohrievačových a 
kamnových rúr, žľabov, zvodov, líšt a 

lemovaní, plechovanie striech.

Kontakt: ČSLA 1558, Gbely
Mobil: 0908 121 421

KOZMETICKÝ SALÓN 
FEMINA

Jana Švrčková, Naftárska 944 
ponúka: trvalá na mihalnice
-kompletné kozmetické služby

-laser LASOCAR-pôsobí na pleť 
biostimulačne a regeneračne -parafínový  

zábal -darčekový poukaz
KONTAKT: 0904 / 572 184

PNEUSERVIS
Ľubor Ženiš

Farské 2080, Gbely
Kontakt: 0905 / 691 736

http://pneuservisgbely.host.sk/
Preprava tovaru PICK UP + vozík.

KOZMETICKÝ SALÓN
VERONIKA

Štefánikova ulica 1271
KONTAKT: 0915 / 080 581

Výkup železa a farebných kovov
Mariana Vilčeková

Medlenova 793, 908 45  Gbely

0905 / 896 906

Výroba domácich rezancov
z 10 vajec za 6 €.

Kontakt : 0949 754 349
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70 rokov: 
Jozef Duchoslav

Milan Knotek
Oľga Valentovičová

75 rokov:
Jozef Vrablic

80 rokov:
Anna Bolebruchová
František Chromek
Margita Macánková

Mária Vlková

Viac ako 85 rokov:
Alojz Kubinec (87r.)

Emília Puškáčová (87r.)
Mária Jurková (88r.)

Anna Škrovanová (89r.)

Jubilanti

Juraj Slováček
Sofia Danielová

Adam Semanický
Dano Rafael Puškáč
Sebastian Smolinský

Narodili sa

MOŽNÍ PRÍJEMCOVIA 2% Z DANE:
Archanjel Michal
Právna forma: občianske združenie   IČO: 42295726
Námestie biskupa Čarského 1, Gbely  908 45 Informácie: 0905 / 367 886
Dom pokojnej staroby, n.o., Gbely
Právna forma: nezisková organizácia IČO: 36084514
ulica Prof. Čarského 291, Gbely  908 45 Info: 034 / 6621 227 ///  034/6542836-38
Rodičovské združenie pri ZŠsMŠ Gbely
Právna forma: občianske združenie   IČO: 17319617846
Pionierska 697, Gbely  908 45  Info: 034 / 6621 279
Základná organizácia Slovenského zväzu telesne postihnutých v Gbeloch
Právna forma: občianske združenie  IČO: 36088111
SNP 1260, Gbely  908 45   Info: 034 / 6621 326
Združenie kresťanských spoločenstiev mládeže
Právna forma: občianske združenie  IČO: 00641162
Brezová 18/5, Spišská Nová Ves  052 01 Info: 0903 / 485 603
Telovýchovná jednota NAFTA GBELY
Právna forma: občianske združenie  IČO: 34005323
Medlenova 1414, Gbely  908 45  Info: 0903 / 435 929

Aj tento rok môžu fyzické aj právnické osoby darovať 2% zo svojej dane niektorému zo 
žiadateľov. Právnické osoby uvedú do daňového priznania predpísané údaje o tom, komu 
sa rozhodnú darovať 2%. Postup pre fyzické osoby je nasledovný:
- od Vášho zamestnávateľa si vypýtať potvrdenie o zaplatení dane
- vypísať tlačivo (VYHLÁSENIE o poukázaní sumy do výšky 2% zaplatenej dane...)
- na tlačive vypíšete svoje údaje, sumu zaplatenej dane, sumu vo výške 2% zo zaplatenej 
dane (ktorú si vypočítate) a údaje o prijímateľovi 
- potvrdené tlačivo o zaplatení dane od zamestnávateľa spolu s vyhlásením o poukázaní 
sumy 2 % odovzdajte na daňový úrad do 30.04.2014 alebo konkrétnemu žiadateľovi.

Vaše 2% pre nás Kronika



Tento mesiac opäť  uverejňuje-
me Vami zaslané fotografie. Ak 
nám pošlete fotografiu do redak-
cie, redakčná rada vždy vyberie 
snímky, ktoré postupujú do žre-

bovania o vecnú cenu. Fotografie 
posielajte mailom na: kultura@
gbely.sk vo formáte JPG a v naj-

väčšom možnom rozlíšení.

Eduard Tomašovič

Marián Vanek

Najkrajšia fotografia 
Gbelov a okolia

Ján Bolebruch

Ivana Niessen

Zuzana Kollárová
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Mesto Gbely a SMM Gbely pozýva na
TRADIČNÉ STAVANIE MÁJA

v stredu 30. apríla 2014 o 17.00 hodine pred MsÚ Gbely.
Hudobná produkcia: hudobná skupina GALAKTIC.

Program pre deti, atrakcie, ukážka výcviku služobných psov a iné...

Základná umelecká škola Gbely pozýva na
STAVANIE MÁJA V PODANÍ ŽIAKOV ZUŠ GBELY

v utorok 29. apríla 2014 o 17.00 hodine v Dome kultúry Gbely.
Vstupné dobrovoľné.

Mesto Gbely a Miestna organizácia Slovenského Červeného kríža Gbely 
pozýva svojich členov - darcov krvi - na

STRETNUTIE DARCOV KRVI
v stredu 23. apríla 2014 o 16.00 hodine v Dome kultúry Gbely.

Viac informácií: 034  /690 64 11

ZO SZZ Gbely a mesto Gbely pozývajú do Domu kultúry Gbely
v nedeľu 20. apríla 2014 o 13.00 hodine na 

OBLASTNÚ VÝSTAVU VÍN
s medzinárodnou účasťou, spojenú s ochutnávkou a tanečnou zábavou.

Po 18.00 hodine hrá hudobná skupina ESO.

Základná škola s materskou školou Gbely
v spolupráci s knižnicou organizuje

NOC S ANDERSENOM,
piatok 4. apríla 2014 v knižnici ZŠ s MŠ Gbely.

Viac informácií: 034 / 6621 378

Mariášový turnaj
„O PUTOVNÝ POHÁR PRIMÁTORA MESTA GBELY“,

29. marec 2014 v Dome kultúry Gbely.
Prezentácia účastníkov od 09.00 do 10.00 hodiny.

Vítaní sú aj noví hráči! Viac informácií: Ferdinand Janík - 0949 / 594 827

Motokrosový klub Gbely organizuje v sobotu 29. marca 2014
MOTOKROSOVÉ PRETEKY METEORIT -

otváracie preteky druhej najväčšej súťaže v Českej republike.
Motokrosová trať CUNÍN  /// Tréning: 8.00 hod.  Hlavný závod: 12.00 hod.

Kategórie: Junior, Mx65-85, MMČR-ženy, Elite, Veterán,
Amatér-mx1-mx2 a Open. Občerstvenie pripravené.

Prípravka MO Senica:        Starší žiaci III. liga - Stred
26.04.2014 Gbely - Holíč        12.04.2014 Gbely - Holíč
          19.04.2014 Gbely - Šamorín „B“
Mladší žiaci III. liga - Stred       Dorast V. liga - Západ
12.04.2014 Gbely - Holíč              13.04.2014 Gbely - Kúty
19.04.2014 Gbely - Šamorín „B“       27.04.2014 Gbely - Mokrý Háj
MUŽI „A“:
13.04.2014 Gbely - Hlohovec  ///  27.04.2014 Gbely - Mokrý Háj

  30. apríl

  29. apríl

  23. apríl

  20. apríl

  4. apríl

F U T B A L O V É
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m otok r o s o v é
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M A R I ÁŠ O V Ý
T U R N A J

MAREC

APRÍL

kultúrno-spoločenské podujatia v gbeloch
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